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Sarajevo, septembar 2023 

Dani otvorenih vrata 

MEĐUNARODNI MASTER PROGRAMI  

NA EKONOMSKOM FAKULTETU UNIVERZITETA U SARAJEVU 

Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu (EFSA) je jedini međunarodno akreditovani 

ekonomski fakultet u Bosni i Hercegovini. Kao takav, važi za instituciju koja je kontinuirano 

posvećena unaprijeđenju visokoobrazovnog sistema kroz isporuku responzivnog i inovativnog 

nastavnog plana i programa, prilagođenog potrebama javnog i poslovnog sektora u našoj zemlji.   

U vezi s tim, ovaj Fakultet kontinuirano nudi master programe iz različitih ekonomskih i biznis 

oblasti, a u novoj akademskoj godini se izdvajaju programi dvojne diplome sa Ekonomskim 

fakultetom Univerziteta u Ljubljani - Bankarstvo i finansijski menadžment/Računovodstvo, 

zajednički program sa kompanijom Microsoft BiH - Menadžment i informacioni sistemi, zajednički 

program sa Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Banja Luci - Forenzično računovodstvo, kao i 

najnoviji program dvojne diplome u saradnji sa Ekonomskim fakultetom Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku – Upravljanje opskrbnim lancem. 

Navedeni programi namijenjeni su i kreirani za kandidate koji, bilo da su tek završili dodiplomski 

studij, profesionalce koji žele unaprijediti i nadograditi svoja znanja, zaposlene osobe koji traže 

pozitivnu promjenu karijere, te kandidatima koji žele postati uspješni lideri i na taj način 

pomjerati granice u svom poslu. 

S ciljem boljeg upoznavanja sa master programima, Ekonomski fakultet u Sarajevu organizuje 

Dane otvorenih vrata u sljedećim terminima:  

- Bankarstvo i finansijski menadžment/Računovodstvo 25. septembra (ponedjeljak) u 17 

sati (online),  

- Menadžment I informacioni sistemi 26. septembra (utorak) u 17 sati (online), 

- Forenzično računovodstvo 25. septembra (ponedjeljak) u 17 sati (u prostorijama 

Fakulteta).  

Konkurs za prijave je otvoren do 27. septembra 2023. godine, a više informacija o programu i 

Konkurs se nalaze na web stranici Fakulteta www.efsa.unsa.ba.  

Učešće u Danu otvorenih vrata je otvoreno za sve zainteresovane, ali uz prethodnu najavu na e-

mail pr@efsa.unsa.ba.  
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